

中国职业拳击俱乐部联盟开打 2条洲际拳王金腰带在海口诞生

本报海口12月27日讯 (记者王黎刚)“恒大杯”世界拳王争霸赛暨中国职业拳击俱乐部联盟(CBCU)揭幕战今天在海口体育馆开赛。16名各国拳手捉对厮杀,角逐出2条洲际拳王金腰带,1条世界青年拳王金腰带及CBCU各级别赛奖杯。

作为CBCU成立的首场之战,此次赛事共吸引了来自中国、菲律宾、哈萨克斯坦、俄罗斯等国的多位拳手参赛,今天的比赛共进行了8场比赛。

据介绍,中国职业拳击俱乐部联盟系列赛事由WBC世界拳击理事会、IBF国际拳击联合会联合监督认证,WBO

也很少。中国职业拳击俱乐部联盟的成立将改变这一现状,成为中国职业拳手展示自己的平台。

在第一场轻量级排名赛中,中国拳手陈嘉渝战胜了同胞王聪。在轻量级第二场排名赛中,中国拳手战胜了泰国拳手佛姆佩斯。在第三场WBO蝇量级洲际拳王金腰带争霸赛中,中国拳手向静战胜了菲律宾拳手马南奎尔。在IBF超重量级世界青年拳王金腰带争霸赛中,俄罗斯选手安德烈战胜了泰国选手西塞通,获得IBF超重量级世界青年拳王金腰带。

我国首位世界职业拳王金腰带的获得者熊朝忠的中方经纪人刘刚说,由于缺乏大型职业赛事,我国大量职业拳手不仅训练辛苦,而且参与比赛的机会



塞通的比赛中。
本报记者宋国强摄

火爆 温馨 欢乐 ——点击NBA“圣诞大战”关键词

新华社华盛顿12月26日电 一年一度的NBA圣诞大战再来袭,火爆与温馨、欢乐与感伤,诠释了今年的主题。5场比赛,各大电视台从当地时间中午12点开始轮番连播直至次日凌晨,让人过足篮球瘾。

回家和老友重逢一直是圣诞大战青睐的主题。公牛与湖人一战,曾经的公牛大将布泽尔如今已身披紫金战袍,而昔日兄弟情深的科比和加索尔也是各为其主。遗憾的是,两人错过了场上直接较量的机会,赛后两人在场边紧紧相拥,万语千言化作几次拍肩和几声珍重。

“显然这种感觉很奇异,这是场让人感怀的比赛。因为你和这支队一起打了那么久,经历了那么多,如今却站在对面成为对手,”加索尔说。虽然这么说,加索尔并没有给旧主留情。科比着酒红色西装坐在场边,眼看着当年的冠军队友加索尔砍下全队最高的23分和13个篮板,助公牛113:93大胜。

另一场老友重聚就显得欢乐许多,就像旧时光。

度过了4年,带来两个总冠军,詹姆斯以骑士身份重回迈阿密。没有冷

嘲讽和漫天嘘声,詹姆斯回来是一次温馨的回家。当詹皇在热火的高光时刻在迈阿密主场大屏幕播放时,全场起立鼓掌;赛前、半场、赛后,他都会找到好兄弟韦德,拥抱,交谈,有说有笑。

“我们关系可没破裂,”韦德说,“这又不是我们第一次当对手,我们互为对手都7年了,之后又作为队友在一起。如今,他回到老地方,我也在老地方,所以,真没什么。”

“生活还要继续,对于我们,还会对抗,还要打比赛,还要做很多需要做的事情。友情,和这些无关,”詹姆斯说。

奇才和尼克斯的火爆一刻似乎与圣诞气氛格格不入。第四节还剩5分多钟,沃尔与阿西在一次防守中大打出手,两人毫不相让,阿西施展锁喉功,沃尔则铁掌回推在对手脸上,幸而被对手拉开,没有毁了这美好的夜晚。

“我就是个争强好胜的人,喜欢竞争,想要赢得比赛,“沃尔赛后为自己“圆场”。而见惯了大场面的皮尔斯也对队友表示支持:“像我们经常说的,如果你不喜欢身体接触,去打高尔夫球好了。”

当日,沃尔得到全队最高24分,并

送出11次助攻,带领球队102:91攻克麦迪逊花园球场,让安东尼的34分黯然失色。这是沃尔本赛季第九场“20+10”,目前为全联盟最多,第二名是6次的詹姆斯。

NBA战报

网队 109:107 凯尔特人
雄鹿 107:77 老鹰
活塞 119:109 步行者
鹈鹕 97:90 马刺
雷鸣 98:75 黄蜂
湖人 98:102 小牛
掘金 106:102 森林狼
开拓者 114:93 76人
太阳 115:106 国王
火箭 117:111 灰熊
骑士 98:89 魔术

环三亚自行车赛鸣枪

本报三亚12月27日电(记者张婧超)今天上午,2014“三亚农商银行杯”第九届环三亚自行车邀请赛在三亚市海月广场鸣枪开赛,来自全国各地近300名骑友参加比赛。

此次比赛为期两天,分公路赛和山地赛。参赛选手将分别在男子公路组、男子山地组、女子公路组、女子山地组等四个组别展开角逐。

值班主任: 满国微 主编: 王黎刚 美编: 石梁均

尹相杰也成“毒物”了 涉毒被抓,曾任北京市禁毒宣传员

27日13时,北京市公安局官方微博“平安北京”发文称:“12月25日18时许,北京警方根据群众举报,在朝阳区某小区内将涉毒人员尹相杰(男,45岁,歌手)抓获,现场起获冰毒等毒品10余克。”

记者第一时间拨打尹相杰本人电话,但一直处于呼叫转移状态。随后记者联系了尹相杰经纪人,其称自己也是刚刚得知此消息,此前并不知情。

本报讯 作为尹相杰事业上的黄金搭档,曾经与其合作过《纤夫的爱》、《天不下雨天不刮风天上有太阳》都已成为经典,歌唱家于文华12月27日通过经纪人李先生接受搜狐娱乐采访时回应表示得知消息相当痛心。

李先生表示,于文华与尹相杰22日曾一起参与某节目录制,当时并未觉得异样。27日,通过新闻得知尹相杰涉毒,李先生十分震惊:“于文华从

2010年开始做《国学唱歌集》的创作,100首歌已经完成40多首,工作量十分大,所以这两年他们的合作不太好。但是他们的交情是非常好的,尹相杰很热心很仗义,出现这个事情,于老师很惋惜。希望尹相杰能够改正错误,重新出发。”

尹相杰1969年出生,北京人,1993年,与于文华合唱《纤夫的爱》一举成名,出道20余年。尹相杰演唱过个人单曲,还为影视演唱过主题

曲,并曾饰演过角色。其主要身份就是演唱和主持。代表作品有《纤夫的爱》、《天不下雨天不刮风天上有太阳》、《偷一颗月亮照亮天》等。近年来,尹相杰并未有新歌曲发布,今年在央视《寻找刘三姐》选秀节目里当评委。

2007年12月5日,“保奥运 禁毒品 志愿者在行动”活动中,尹相杰还曾从北京市公安局领到禁毒教育义务宣传员聘书。

海航举行迎新晚会

本报海口12月27日讯(记者单晓岗 通讯员李俊)今晚,“奔向中国梦”海航2015迎新晚会在海口市人大会堂举行。

在本次晚会上,观众们迎来了刘媛媛、王丽达、汤子星等著名歌唱家及中国著名朗诵艺术家丁建华,还有广州战士杂技团、海口市艺术团、海航爱乐合唱团、三亚航空旅游职业学院藏族学生及海航员工团队等为观众献上了一个半小时的视听盛宴。

来自省市有关部门,以及环卫工人、医疗卫生工作者、交警队伍等社会各界1600多名观众共同观看了演出。

省艺校举行迎新年琼剧晚会

本报海口12月27日讯(记者戎海)昨晚,“梨园春蕊吐芬芳”2015迎新年琼剧晚会在省琼剧院的海南戏院举行。来自省艺校琼剧专业、民乐专业的师生同台献艺,演出了多部琼剧经典剧目的片段,为广大戏迷送上了新春的祝福。

晚会以《戏曲荟萃》拉开帷幕,师生们先后为观众表演了《百花赠剑》、《乌鸦戏凤》、《梅开二度》、《周人献嫂》、《辽官月》、《珍珠塔》、《红梅阁》、《水漫金山》等8部传统剧目的精彩片段。这些片段有的以唱功见长,有的则注重武打,生旦净丑行当齐全,较为全面地展示了琼剧艺术的成就和魅力。

当晚的琼剧晚会既是献给戏迷的新年礼物,也是该校对琼剧、民乐专业教师的年度业务考核内容。省艺校校长陈军告诉记者,从今年起,该校每年都将举办类似的考核活动,并且邀请专业评委现场点评打分,激励教师不断提升专业素质,提高教学水平。

《明星到我家》深情谢幕

本报讯 大型明星真人秀节目《明星到我家》26日晚在江苏卫视收官。最后一期节目,荧屏中明星媳妇们与婆婆难舍难分,屏幕前观众们共鸣不断。

三个月朝夕相处的点滴积累,张柏芝、秋瓷炫、黄圣依与李金铭和她们的婆家结下了终生难忘的情谊,婆媳更似母女,观众也已习惯看到明星与婆家绑定在一起的场面。面对离别,看明星与婆家难说再见,想起明星媳妇嫁入婆家后的点点滴滴,甚至想到自身的情感与经历,引发共鸣一片。很多观众希望,虽然离开了农村,但不要跟这里的“婆婆”断了联系。一名观众说:“等她们有空时,真的希望还能常‘回家’看看,即便太忙,暂时不能见面,也真心希望他们能像家人一样打个电话报个平安,一直保持联系。”(欣欣)

《非诚勿扰》推年度精彩大拼盘 黑人男嘉宾首牵手

本报讯 《非诚勿扰》2014年最后一期节目将于28日晚上演。节目组表示,本周为我们特别制作的年末大放送特别节目,周日这期更为出彩,不仅加量而且加料,将返场男嘉宾和常态男嘉宾编排在了一起,可谓是年度最精彩大拼盘。

人气超高的“一二先生”爆笑回归,更是成为了《非诚勿扰》史上首位成功牵手的黑人男嘉宾。

今年10月,“一二先生”的超High亮相使得他成为了《非诚勿扰》史上最令观众印象深刻、人气最高的黑人男嘉宾。身为DJ,说唱歌手,只要他在台上,现场就没有一秒安静的时候。此番回归舞台,从“一二先生”走下电梯的那一刻起,场上气氛就开始急速升温,一直

处于欢乐状态。一曲完美演绎的即兴说唱更让“一二先生”魅力值飙升,21号女生王海珍忍不住爆灯示爱,“我真的完全被他的热情、开朗、幽默感染了,我觉得他正是我寻找的那种类型。我认定了他,所以才鼓起勇气为他爆灯。而且,我记得男嘉宾以前是在美国做金融的,我是理财顾问,我感觉这一点我们也比较相通。最重要的是,以我们俩的性格在一起一定会特别合适。”

首次登台时,“一二先生”曾经表示自己的理想女生要腿漂亮、脸蛋好看、人聪明,而这一次他的择偶标准有所升级,“我现在觉得性格和腿一样重要,因为我需要的是很长的爱情,要和她走一辈子,所以我感觉她的性格也很重

要。我很真诚,真的不花心。我真的是想在广州定居,我也真的很想结婚。我会特别认真对待我的感情,也会为了未来的妻子努力工作,给她一个幸福美好的生活。”最后,“一二先生”成功进入到了男生权利。心动女生一揭晓,全场沸腾!没想到正是刚刚爆灯的王海珍,两人毫无悬念地成功牵手。王海珍激动不已,“今天是我第一次爆灯,也是我第一次被选为心动,当我看到他的心动女生是我的时候,我开始相信缘分了。很开心我的《非诚勿扰》之旅能有一个如此完美的结局,四个字,感谢与满足。”“一二先生”更是兴奋,“哇哦!能够成为《非诚勿扰》开播以来第一位成功牵手的黑人男嘉宾,我特别开心、骄傲。”(欣欣)

张涵予参演徐克新片《智取威虎山》—— 杨子荣圆了我真实英雄梦

新华社北京12月26日电(记者白瀛)从《天下无贼》中的警察到《集结号》中的谷子地,再到《风声》里的胡志国,张涵予在银幕上塑造了一个又一个英雄角色。他说,之前的角色多是虚构的,徐克新片《智取威虎山》中的剿匪英雄杨子荣让他圆了一回真实的英雄梦。

刚过完50岁生日的张涵予说,他接触杨子荣这个人物时只有四五年。“当时是看的小人书,都看傻了,就觉得这个人大厉害了!于是从小我就特别喜欢扮杨子荣。”

他说,那个时代的年轻人,人人心中有个英雄梦,有人喜欢焦裕禄,有人喜欢草原英雄小姐妹,而他最喜欢杨子荣。“他的故事惊险刺激,非常传奇。你看他只身虎穴,面对各种危

险坦然自若。这个人身上可以说充满了人格魅力,让我非常着迷。”

张涵予回忆说,他小时候先是生活在部队大院,后来生活在机关大院。那时候流行给小孩做小军装、军帽,他还系上红腰带、背上手枪,给小伙伴们唱《打虎上山》。“我记得我家里还有一个虎皮垫,我就把这个围在身上装成杨子荣,一出门就把全院鸡鸭都吓跑了。”

“我们那个年代的男孩,都觉得自己是英雄特别伟大,顶天立地。那京剧唱段小时候我们都能从头唱到尾。而今天我能以电影工作者的形式酣畅淋漓地去演绎这个角色,并加入自己的想法,让我觉得很兴奋。演员能够塑造一个人物,就证明了你跟这个人物的缘分。”他说。

他说,那个时候的年轻人,人人心中有个英雄梦,有人喜欢焦裕禄,有人喜欢草原英雄小姐妹,而他最喜欢杨子荣。“他的故事惊险刺激,非常传奇。你看他只身虎穴,面对各种危

险坦然自若。这个人身上可以说充满了人格魅力,让我非常着迷。”

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810660 邮发代号:83-1 报价:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间2时55分 印完:4时50分 海南日报印刷厂印刷